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PROCES –VERBAL
ŞEDINŢA EXTRAORDINARA A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI VÂNĂTORI-

NEAMŢ DIN DATA DE 03.04.2026 ora. 08.00

Şedinţa extraordinară a Consiliului  local al  comunei Vânători-Neamţ a fost  convocată,  de 
îndată, prin Dispoziţia Primarului comunei Vânători-Neamţ nr.67 din 02.04.2026, în conformitate cu 
prevederile prevederile art.133 alin.(2) lit.a), art. 134 alin.(4) și art. 135 din Ordonanţa de Urgenţă a 
Guvernului  nr.57  din  3  iulie  2019  privind  Codul  administrativ,  cu  modificările  și  completările 
ulerioare, pe data de 03.04.2026, orele 08.00, la sediul Comunei Vânători Neamț. 

La şedinţă participă Maria Petrariu primarul comunei, COȘOFRET VASILE, viceprimarul 
comunei,  Natalia Rotaru secretarul general al comunei, Bîrliba Robert-Constantin, administratorul 
public, Oana Iftode Maria, inspector superior Compartiment Proiecte Programe, Dezvoltare Locală și  
Dumitriu Andreea Simona, consilier al primarului

și
14 consilieri, care au fost aleşi şi anume: BACIU VIOREL, BÎRLIBA VASILE, COȘOFREȚ 

ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI,  DASCĂLU-GAVRIL  AURICA,  DOGARIU  LUCIAN,  GĂMĂNUȚ 
CONSTANTIN-CRISTI,  FOCȘA  IOAN  IONUT, GUȘAVAN  GHEORGHE,  MACHIDON 
VASILE,  NICULESCU-OGLINZANU  FLORENTIN,   SOLOMIA  VASILE,  TANASĂ  MIHAI, 
URSACHE VASILE și VARTIC MIHAI.

Lipsesc consilierii: nu este cazul

Întrucât la şedinţă participă 15 _consilieri, şedinţa este legal constituită şi se pot începe 
lucrările.

Domnul  FOCȘA IOAN IONUȚ, președinte de ședintă,  a  prezentat ordinea de zi a şedinţei, 
după cum urmează:

1. Proiect  de  hotărâre  nr.23  din  02.04.2026 privind  reorganizarea  aparatului  de 
specialitate  al  primarului  comunei  Vânători-Neamț  și  instituțiilor  subordonate  Consiliului  Local, 
modificarea structurii organizatorice și a statului de funcții.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
2. Proiect de hotărâre nr.24 din 02.04.2026 privind modificarea Statutului Asociaţiei de 

Dezvoltare Intercomunitară ”AQUA NEAMŢ” și acordarea unui mandat special.
Inițiator-primar- Maria PETRARIU

3. Proiect  de  hotărâre  nr.25  din  02.04.2026 privind  aprobarea  realizării  proiectului 
"Creșterea  atractivității  turistice  și  operaționalizarea  OMD  Vânători-Neamț  prin  investiții  în 
infrastructură turistică, digitalizare și promovare a destinației".

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
Nefiind formulate alte propuneri, Domnul  FOCȘA IOAN IONUȚ, președinte de ședintă, a 

supus votului ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Vânători-Neamț
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine? 
Propunerea a fost aprobată cu unanimitate de voturi – 15 voturi „Pentru”



Domnul  FOCȘA IOAN IONUȚ,  președinte  de  ședintă,  a  supus  la  vot  Procesul-verbal  al 
şedinţei Consiliului Local din data de 19.03.2026. 

Propunerea a fost aprobată cu unanimitate de voturi – 15 voturi „Pentru”

Înainte de a trece la primul punct, secretarul comunei a făcut o precizare prin care a reamintit  
aleșilor locali că, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, dacă au un interes personal în  
problemele  supuse  dezbaterii  și  votului  de  astăzi,  au  obligația  să  anunțe  la  începutul  ședinței, 
nerespectarea acestor prevederi legale atrăgând nulitatea absolută a hotărârii adoptate

Domnul FOCȘA IOAN IONUȚ, preşedinte de şedinţă, trece la primul punct de pe ordinea de 
zi  a  şedinţei,  respectiv  proiect  de  hotărâre  privind  reorganizarea  aparatului  de  specialitate  al 
primarului  comunei  Vânători-Neamț  și  instituțiilor  subordonate  Consiliului  Local,  modificarea 
structurii organizatorice și a statului de funcții

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.2127/01.04.2026 şi raportul comun de specialitate al compartimentelor de 
resort din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, înregistrat cu același număr.

Doamna  Natalia  Rotaru,  secretarul  general  al  comunei,  a  prezentat  proiectul  de  hotărâre 
privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Vânători-Neamț, arătând că 
acesta este fundamentat pe prevederile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, coroborate 
cu  dispozițiile  O.U.G.  nr.  7/2026  privind  unele  măsuri  de  reducere  a  cheltuielilor  bugetare  și 
reorganizarea structurilor din cadrul autorităților și instituțiilor publice.

Totodată, a procedat la citirea proiectului de hotărâre și a prezentat, în mod detaliat, conținutul 
fiecărui  articol,  oferind  explicațiile  necesare  pentru  înțelegerea  măsurilor  propuse.  A  arătat  că 
măsurile propuse vizează reorganizarea structurii organizatorice, desființarea unor funcții publice și 
posturi contractuale, reorganizarea domeniului asistenței sociale și a altor compartimente, precum și 
aprobarea  noii  organigrame și  a  statului  de  funcții,  cu  încadrarea  în  plafonul  maxim de  posturi  
aprobat.

A precizat că proiectul are la bază referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate 
al  compartimentelor  de  resort,  precum  și  comunicarea  Instituției  Prefectului  privind  stabilirea 
numărului  maxim de posturi,  fiind respectate procedurile  legale,  inclusiv consultarea organizației 
sindicale reprezentative.

S-a  menționat  că  proiectul  respectă  principiile  legalității,  oportunității  și  eficienței 
administrative, nefiind identificate elemente de nelegalitate, motiv pentru care se propune adoptarea 
acestuia în forma prezentată.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, Domnul 
FOCȘA IOAN IONUȚ, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității majorității simple (primul număr natural strict mai mare decât jumătate 
din numărul consilierilor prezenți la sedință în funcţie) – 8 voturi.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 15 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
DOGARIU LUCIAN, președinte de ședință, anunță adoptarea hotărârii nr.21 din 03.04.2026 

a consiliului local.

Domnul FOCȘA IOAN IONUȚ, preşedinte de şedinţă, trece la punctul doi de pe ordinea 
de zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind modificarea Statutului Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară ”AQUA NEAMŢ” și acordarea unui mandat special.



Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.1851/23.03.2026 şi raportul de specialitate al compartimentului de resort 
din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, înregistrat cu același număr.

Domnul  Robert  Constantin  Bîrliba,  administrator  public,  a  luat  cuvântul  și  a  prezentat 
proiectul  de  hotărâre  privind  modificarea  Statutului  Asociației  de  Dezvoltare  Intercomunitară 
„AQUA NEAMȚ” și acordarea unui mandat special.

A arătat  că proiectul  este  fundamentat  pe prevederile  Codului  administrativ,  ale  Legii  nr. 
51/2006 și ale Legii nr. 241/2006, precum și pe dispozițiile legale incidente în materia asociațiilor și 
fundațiilor, fiind întocmit în baza referatului de aprobare și a raportului de specialitate. 

Totodată, a precizat că necesitatea promovării proiectului rezultă din modificările intervenite 
la nivelul organelor de conducere ale asociației și al reprezentării unor unități administrativ-teritoriale 
membre, aprobate prin hotărârile Adunării Generale a Asociației din data de 13.02.2026.

A  menționat  că  proiectul  vizează  actualizarea  Statutului  asociației  prin  act  adițional, 
aprobarea formei actualizate a acestuia, precum și acordarea unui mandat special reprezentantului 
comunei în Adunarea Generală a Asociației, în vederea susținerii și votării modificărilor propuse.

De  asemenea,  s-a  arătat  că  adoptarea  hotărârii  reprezintă  o  condiție  necesară  pentru 
înregistrarea  modificărilor  în  Registrul  asociațiilor  și  fundațiilor  și  pentru  asigurarea  legalității 
funcționării organelor de conducere ale asociației.

Față de cele prezentate, s-a apreciat că proiectul de hotărâre este legal, oportun și necesar,  
fiind propus spre adoptare.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, Domnul 
FOCȘA IOAN IONUȚ, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de hotărâre

Doamna  Rotaru  Natalia,  secretarul  general  al  comunei,  aduce  la  cunoștință  că  hotărârea  se 
adoptată cu votul majorității majorității absolute (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din 
totalul consilierilor în funcţie) – 8 voturi.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 15 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
FOCȘA IOAN IONUȚ, președinte de ședință, anunță adoptarea hotărârii nr.22 din 03.04.2026 

a consiliului local.

Domnul FOCȘA IOAN IONUȚ, preşedinte de şedinţă, trece la punctul trei de pe ordinea 
de  zi  a  şedinţei,  respectiv  proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  realizării  proiectului  "Creșterea 
atractivității  turistice  și  operaționalizarea  OMD  Vânători-Neamț  prin  investiții  în  infrastructură 
turistică, digitalizare și promovare a destinației".

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.2182/02.04.2026 şi raportul comun de specialitate al compartimentelor de 
resort din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, înregistrat cu același număr.

Doamna Dumitriu Andreea Simona, consilier  al  primarului,  a  luat  cuvântul  și  a  prezentat 
proiectul  de  hotărâre  privind  aprobarea  realizării  proiectului  „Creșterea  atractivității  turistice  și 
operaționalizarea  OMD  Vânători-Neamț  prin  investiții  în  infrastructură  turistică,  digitalizare  și 
promovare a destinației”.

A arătat că proiectul este fundamentat pe prevederile Codului administrativ,  precum și pe 
documentele  programatice  și  ghidurile  specifice  aferente  Planului  Național  de  Redresare  și 
Reziliență,  Componenta  C11  –  Turism  și  cultură,  având  ca  obiectiv  dezvoltarea  infrastructurii 
turistice și operaționalizarea Organizației de Management al Destinației la nivel local. 

Totodată,  a precizat că implementarea proiectului  se realizează în parteneriat  între U.A.T. 
Comuna Vânători-Neamț și Asociația OMD Locală Vânători-Neamț, în vederea creșterii atractivității  
turistice, digitalizării serviciilor și promovării integrate a destinației.



A menționat că valoarea totală a proiectului este de 697.867,50 lei (inclusiv TVA), finanțarea 
fiind asigurată din fonduri PNRR și de la bugetul de stat, iar eventualele cheltuieli neeligibile vor fi  
suportate din bugetul local, în condițiile legii.

De asemenea, s-a arătat că proiectul vizează realizarea unor investiții în infrastructură turistică 
fizică și digitală, dezvoltarea unor produse turistice locale și consolidarea capacității administrative în 
domeniul managementului destinației turistice.

Față de cele prezentate, s-a apreciat că proiectul de hotărâre este legal, oportun și necesar,  
fiind propus spre adoptare.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, Domnul 
FOCȘA IOAN IONUȚ, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de hotărâre

Doamna  Rotaru  Natalia,  secretarul  general  al  comunei,  aduce  la  cunoștință  că  hotărârea  se 
adoptată cu votul majorității majorității absolute (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din 
totalul consilierilor în funcţie) – 8 voturi.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 15 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
FOCȘA IOAN IONUȚ, președinte de ședință, anunță adoptarea hotărârii nr.23 din 03.04.2026 

a consiliului local.

 Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului – fără dezbateri

Întrucât problemele înscrise în ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţa a declarat  
şedinţa închisă.

Preşedinte de şedinţă – FOCȘA IOAN IONUȚ

Secretar general al comunei – NATALIA ROTARU


